



Служим Родине, Честь имеем!

Кадетские ВЕСТИ

№7
25.09.2019

Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Тетюшская кадетская школа-интернат имени генерал-майора Хапаева Владимира Аверкиевича»

Тема номера: «В знании сила»

ДЕНЬ ЗНАНИЙ

В Тетюшской кадетской школе-интернате интернате **2 сентября** состоялась торжественная линейка, посвященная началу нового учебного года, на которой присутствовали почетные гости: Глава Тетюшского муниципального района Сафиуллов Рамис Хатыпович, Председатель Ассоциации " Совет муниципальных образований РТ" Губайдуллин Экзам Саматович, военный комиссар Тетюшского района Гарифуллин Фанис Альфетович, начальник Отдела образования Исполнительного комитета ТМР Красулина Татьяна Владиславовна, первый директор Кадетской школы-интерната интерната Митрофанов Геннадий Васильевич. С приветственным словом к новичкам обратились воспитатель 5 класса - выпускник Тетюшской кадетской школы-интерната интерната Тайманов Дмитрий Викторович, от имени родителей выступила Артамонова Евгения Владимировна. В этот праздничный день звучали стихи, песни, в небо взлетели шары, выпущенные из рук пятиклассников. Традиционно завершился " Первый звонок" торжественным маршем под аплодисменты родителей и учителей.

Афанасьева Р.Г.



Поздравляем всех с Днём знаний!

Желаем нашим детям упорства и усидчивости, желаем Вам, дорогие и уважаемые учителя, всем сотрудникам школы большого терпения, крепкого здоровья, ежедневного воодушевления и лёгкой удачи в непростых делах, ну и себе пожелаем родительского понимания и внутреннего спокойствия. Пусть каждый день нам всем дарит свою надежду и успех, пусть наши дети радуют нас своими знаниями, талантами, умениями и победами, наша школа самая лучшая, ведь в ней самые умные, самые сильные, самые активные дети и учителя.

Хорошего нам всем учебного года!

Надежда Кривоногова
(родительский комитет)



ШКОЛА ВСТРЕТИЛА КАДЕТ ВО ВСЕМ ВЕЛИКОЛЕПИИ



Школа преобразилась до такой степени, что родные стены не узнал ни один кадет. «Учебное учреждение давно требовало реконструкции. И вот в этом году, благодаря республиканской президентской программе, в обоих зданиях школы, был произведен капитальный ремонт.

Над преображением школы строители трудились все лето. Старались, чтобы к 1 сентября учебное заведение было готово к встрече детей. За столь короткое время кардинальные изменения коснулись всего. Первым делом заменили кровлю, полы, систему отопления и водоснабжения. Были заменены входные группы. Установили пластиковые окна, новые двери, смонтировали новые перила. Преобразились потолки – теперь светодиодные лампы соперничают с солнцем. Добавились три класса в учебном корпусе. Из 145 курсантов, обучающихся в кадетской школе, 75 будут жить в условиях интерната. Отметим и то, что в новом учебном году желание встать в ряды кадет изъявили 40 детей. Многие приехали в Тетюши за знаниями из Казани, соседних районов, Ульяновска и Ульяновской области, Чувашии. Была закуплена необходимая мебель, кровати, тумбочки. В спальнях стало очень уютно. Преобразилась и столовая. Совершенно по-новому отделали спортзал, там, к радости всего коллектива, появился новый инвентарь, шведская стенка.

Строители поработали на совесть. Мастеру Эдуарду Халькову глава района Рамис Сафиуллов объявил благодарность, отметив высокую культуру проведения ремонтных работ. Строительная фирма и сама внесла свою лепту в благоустройство кадетской школы-интерната – в подарок выложила у входа в оба здания брусчатку.

Когда родители и воспитанники пришли в обновленную школу, они были в восторге: для них созданы благоприятные и комфортные условия – это очень важно. Детям – только учиться!

Мадина Ибатуллина, газета «Тетюшские зори»

RSPR 16-03740-Г-01



Зарегистрировано в Реестре школьной прессы России. Portal.lgo.ru



ОСЕННЯЯ НЕДЕЛЯ ДОБРА - #ДОБРЫЙ ТАТАРСТАН #МӘРХӘМӘТЛЕТАТАРСТАН

В школе дан старт «Осенней недели добра - #ДОБРЫЙ ТАТАРСТАН #МӘРХӘМӘТЛЕТАТАРСТАН». Началась эстафета добрых дел. Старшеклассники в свободное время оказывали шефскую помощь новобранцам-пятиклассникам, которые еще не имеют навыков владения иглой и нитками. Кадеты 7 класса активно участвовали в благоустройстве территории школы.

Активисты волонтерского отряда «Милосердие» (руководитель Латыпова Х.Х.) посетили ветеранов труда по улице Чернышевского. Кадеты помогли им привести в порядок двор и убрали территорию возле дома. Ветераны были благодарны, что о них помнят и не забывают. Ведь зачастую им требуется не только помощь, но и просто внимание.

С целью развития положительного восприятия окружающих, осознания своего места в коллективе, формирования понятия «толерантность» и развития групповой сплоченности кадет педагог-психолог Ягудина Р.Х. провела в 5 классе социально-психологический тренинг «Мы разные, но мы вместе». А в школьной библиотеке с воспитанниками 6 класса был проведен библиотечный урок «Кадетская дружба». Ребятам в игровой форме было предложено разобраться в таких понятиях как дружба, товарищество, с чем они успешно справились.

Журина Е.В.



Акция «Чистый берег»

Кадеты приняли активное участие во Всероссийской акции «Чистый берег». Благодаря кадетам вокруг Людоговского пруда стало чище, было собрано много мусора, оставленного горожанами, отдыхающими на живописном берегу водоема. Прохожие благодарили детей за выполненную работу.

Маркелов А.А.



Оказание первой помощи

В рамках проведения «Недели безопасности» дорожного движения был проведен открытый урок в 8 классе по ОБЖ на тему «Оказание первой помощи при дорожно-транспортном происшествии». Кадеты на практике усвоили, как правильно принимать решения на месте ДТП, как эффективно провести искусственное дыхание и непрямой массаж сердца, правильно наложить металлическую шину и шину Дитерихса. Мероприятие прошло с большим интересом и пользой для воспитанников

Чальшев А.П.



Отчизны верные сыны

Многие мальчишки и даже девочки поступают в Тетюшскую кадетскую школу-интернат именно из-за желания в дальнейшем связать свою судьбу с военным делом. Ежегодно из стен школы в самостоятельную жизнь уходят подростки, окрепшие ребята и девочки, познавшие азы начальной военной подготовки, имеющие навыки строевой, огневой, военно-прикладной, парашютно-десантной подготовки. С каждым годом растет престиж военной профессии.

Из числа выпускников двух прошлых лет 60% продолжили учебу в учебных заведениях Министерства обороны РФ и ФСБ России.

В Михайловской Артиллерийской Академии в городе Санкт-Петербурге обучалось и учится 15 выпускников Тетюшской кадетской школы-интерната. Многие из них уже офицеры ВС РФ. Теперь им предстоит вписать свои имена в историю Отечества.

Юдин Ю.А.



